



ΝΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

Σύσκεψη με τους πολύτεκνους

«Δυστυχώς, κανείς δεν ακούει στην Κυβερνητική πλειοψηφία του ΠΑΣΟΚ με την ψήφιση του νόμου για μείωση των αποδοχών στον ευρύτερο δημόσιο τομέα και την εισοδηματική πολιτική του 2010, ότι η Ελλάδα απέκτησε ένα ακόμη αντιδημογραφικό και αντι-πολυτεκνικό νόμο. Καμία απολύτως διαφοροποίηση για τους πολύτεκνους: Ό,τι ισχύει για τον άγαμο, ισχύει και για τον πολύτεκνο! Η μείωση των αποδοχών δεν λαμβάνει υπόψη τα προστατευόμενα τέκνα κάθε οικογένειας και ισοπεδώνει κάθε έννοια κοινωνικής δικαιοσύνης». Αυτά τόνισε ο βουλευτής Αχαΐας Νίκος Νικολόπουλος στην συνάντηση που είχαν οι πολύτεκνοι βουλευτές από όλα τα κόμματα στα γραφεία της ΑΣΠΕ.



Ο βουλευτής της ΝΔ, Ν. Νικολόπουλος

Στην διακομματική αυτή συνάντηση που πήραν μέρος τα μέλη της Διοίκησης της Συνομοσπονδίας, όλοι συμφώνησαν και είπαν: «Περιμένουμε και το νέο φορολογικό νομοσχέδιο για να δούμε εάν θα συνεχισθεί η φορολογική επιδρομή κατά των πολυτέκνων με στόχο την τελική οικονομική εξόντωσή τους. Το περίεργο είναι ότι ενώ από τις περικοπές εξαιρούνται οι υπάλληλοι της Βουλής, για τους πολύτεκνους δεν υπάρχει ουδεμία εξαιρέση! Οι πολύτεκνες οικογένειες που έχουν ήδη συνεισφέρει ένα σπουδαίο συντελεστή εθνικής ανάπτυξης που είναι τα παιδιά, καλούνται, με το φορολογικό νομοσχέδιο...» είπε ο πολύτεκνος βουλευτής «να σηκώσουν βάρη μεγαλύτερα από όσα τους αναλογούν. Οι πολύτεκνοι χρόνια τώρα, φορολογούνται βαρύτερα αφού το κατά κεφαλήν φορολογητέο τους εισόδημα είναι πολλές φορές κάτω από τα όρια της φτώχειας. Και στο κατεπείγον φορολογικό νομοσχέδιο πλήττονται ανελέητα οι πολύτεκνοι. Αφού για τις περικοπές του δώρου Πάσχα, επιδόματος αδείας, δώρου Χριστουγέννων προβλέπεται περικοπή κατά 30% για τον άγαμο και η ίδια περικοπή κατά 30% για τον πολύτεκνο με 4, 5, 6, κ.λπ. παιδιά! Το ίδιο γίνεται επίσης και στην μείωση κατά 12% στα επιδόματα μισθών των δημοσίων υπαλλήλων. Πάλι στην ίδια μοίρα ο πολύτεκνος με τον άγαμο! Τα παιδιά είναι πολίτες δεύτερης κατηγορίας, δεν έχουν ανάγκη για τροφή, ένδυση, βιβλία;».

Ο πρόεδρος της ΑΣΠΕ Β. Θεοτοκάτος με αποφασιστικότητα και καταγγελτικό λόγο είπε και κατέληξε με παράπονο: «Ακόμη στην ίδια μοίρα τίθενται πολύτεκνοι και άγαμοι και στα μεγάλα εισοδήματα εισφοράς. Έτσι συνεισφέρουν όλοι ανάλογα με τις δυνάμεις τους; Και μόνο η αύξηση του ΦΠΑ κατά 2% σε όλα τα είδη θα επιφέρει μεγάλο κόστος στους πολύτεκνους, αφού έχει υπολογισθεί ότι μία 4μελής οικογένεια (δηλαδή με 2 παιδιά μόνο) θα έχει επίπτωση 500 ευρώ ετησίως. Η σημαντική αύξηση του ΦΠΑ σε ένδυση, υπόδηση κ.λπ., παιδικά προϊόντα πλήττει κυρίως τους πολύτεκνους. Εάν συνυπολογίσουμε και τις περικοπές στα επιδόματα και στα δώρα Πάσχα, Χριστουγέννων κ.λπ. είναι προφανές ότι η επιβάρυνση είναι πολύ μεγάλη και αναλογικά μεγαλύτερη για τις πολύτεκνες οικογένειες, περισσότερο από 2-3 μηνιαίους μισθούς ενός μέσου δημοσίου υπαλλήλου! Είναι δυνατό να επιβιώσει έτσι μία πολύτεκνη οικογένεια;».

Σε δήλωσή του ο Νίκος Νικολόπουλος θύμισε ότι: «Σε άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι οικογένειες με πολλά παιδιά στηρίζονται από την Πολιτεία, μέσω των ισχυρών κοινωνικών υποδομών αλλά και των πλουσιοπάρχων επιδομάτων τέκνων. Στην Ελλάδα δυστυχώς οι πολύτεκνοι με τα εξαγγελθέντα μέτρα οδηγούνται στην φτώχεια και την εξασθλίωση. Την ερχόμενη εβδομάδα θα ζητήσω στην Βουλή» είπε ο ακαίριος βουλευτής «τα εξής:

■ Να εξαιρεθούν οι πολύτεκνοι δημόσιοι υπάλληλοι από αυτά τα μέτρα λιτότητας και εξασθλίωσης, γιατί οι πολύτεκνοι είναι οι μόνοι που δεν φταίνε για την κατάσταση αυτού του τόπου και κάνουν τα πάντα για την πραγματική ανάπτυξη και ουσιαστική αναγέννηση της χώρας.

Τέλος, δεσμεύτηκε στην ΑΣΠΕ να δώσει κοινοβουλευτική μάχη προκειμένου η Κυβέρνηση Παπανδρέου να πεισθεί να αλλάξει το σχεδιασμό της και έτσι να στερηθούν οι πολύτεκνες οικογένειες, οι οποίες με τα οικονομικά μέτρα που εξαγγέλλθηκαν, ωθούνται στην φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό! Είναι επείγον να υπάρξει μεγαλύτερη φορολογική απαλλαγή από το γελίο ποσό των 1.000 ευρώ που προβλεπόταν έως τώρα για κάθε παιδί από το 4ο και για κάθε επόμενο, διότι εάν η Ελλάδα μείνει χωρίς πολύτεκνες οικογένειες, τότε θα έχει η ίδια επιλέξει την αυτο-εξαφάνισή της...».